
Maska s kyselinou hyalurónovou
Ľahká, jemná maska na zvýšenie hydratácie 
pleti všetkých vekových kategórií. Kyselina 
hyalurónová je prirodzenou súčasťou me-
dzibunkovej hmoty, viaže na seba vodu, 
a tým obnovuje kvalitu a viditeľne vyhla-
dzuje drobné vrásky. Obsahuje i extrakt 
z  morských rias, ktorý dodáva pokožke 
vysoké množstvo minerálnych látok a pro-
teínov. Vtedy sa maximálne prejaví liftin-
gový efekt. Súčasťou prípravku sú i lycerín, 
avokádový a jojobový olej.

Lifting maska s ASC III
Výživná, vysoko účinná maska s napínacím 

efektom na pleť strednej až vyššej vekovej 
kategórie, ktorá vďaka aktívnej látke ASC III 
podporuje tvorbu kolagénu III v pokožke. 
Obsahuje zmes lipozómov  ASC III, ktoré 
ovplyvňujú nervové zakončenie buniek, aby 
začala produkovať kolagén III. Ďalej sú ob-
siahnuté hodvábne proteíny, avokádový 
a jojobový olej.
Intenzívne zvyšuje hydratáciu, pevnosť 
a  elasticitu pokožky. Pravidelným ošetro-
vaním dochádza k napínaniu pleti a vyhla-
dzovaniu vrások.

Revitalizujúca maska s koenzý-
mom Q 10 a vitamínom E
Vysoko účinná maska bez parafinických 
látok je určená na ochabnutú a starnúcu 
pleť. Koenzýmu  Q10 aktivuje a urých-
ľuje bunkovú činnosť, zvyšuje obrany-
schopnosť a chráni proti voľným radi-
kálom. Ďalej obsahuje makadamiový 
a klíčkový olej, glycerín a vitamín E, 
ktorý umožňuje zvýšenie regenerácie 
pleti. Veľký, viditeľný efekt je viditeľný 
na ochabnutej a starnúcej  pleti.

Kolagénová maska s hodvábom
Ľahká, jemná, dobre vstrebateľná maska pre strednú 
a vyššiu vekovú kategóriu na regeneráciu pokožky 

zrelého veku s omladzujúcim efektom. 
Obsahuje prírodné oleje – makada-
miový a klíčkový, kolagén, vitamín 
E, glycerín a extrakt z hodvábu, kto-
rý udržuje zamatový pocit na pokož-
ke. Obsiahnuté aktívne látky sa po-
dieľajú na odstránení nepríjemného 
pocitu suchej pleti, regulujú vlhkosť, 
navracajú elasticitu, redukujú tvorbu 
vrások, a tým bránia procesu starnu-
tia pokožky spôsobeného vnútornými 
i vonkajšími vplyvmi.

Trezalková maska s rutínom
Regeneračná, jemná, dobre vstrebateľná mas-
ka s rutínom, ktorý posilňuje cievy. Je určená 
na pleť s rozšírenými a praskajúcimi žilkami. 
Obsahuje cievy posilňujúci rutín v extrakte 
z ľubovníka, makadamový a klíčkový olej, 
glycerín a vitamín E. V maske je taktiež ob-
siahnutý extrakt z červeného hrozna, kde je 
prítomný mimoriadne silný antioxidant re-
sveratrol, ktorý chráni pleť pred starnutím. 

Chladivá bylinná maska
Obsahuje vybrané extrakty z bylín, ktorými sa do-
cieli výrazné schladenie pleti, pri ktorom dochádza 
k rapídnemu rozprúdeniu krvi, ktorá v mieste apli-
kácie prináša výraznú a predovšetkým prirodzenú 
regeneráciu. Po sňatí masky tak začne do častí, kto-
ré boli schladené, intenzívne prúdiť krv a dochá-

dza tu k maximálnej možnej regenerácii. Po 
ukončení aplikácie sa na tvár nanesie ľahký 
prípravok s vysokým hydratačným potenciá-
lom – Hydroperfekt, Bio Ryor Care – den-

ný alebo nočný krém.

Masky v harmónii s prírodou

Relaxácia urýchľuje uzdravovanie po rôznych cho-
robách, pomáha pri prevencii. Ani si neuvedo-
mujeme, že akoby zázrakom utišuje bolesť vyvo-
lanú svalmi, ktoré sú zovreté ako päste. Uvoľňuje 
napätie s mnohými jeho prejavmi, počnúc zlým 
trávením, až po poruchy srdca. Udržuje mladosť. 
Nielenže vyhládza vrásky na tvári, ale otvára cestu 
k aktívnejšiemu životu. Vracia nám energiu, ktorú 
inak berieme ako samozrejmosť. Skrátka, s o od-
dychom je život oveľa radostnejší. 

Väčšina z nás si myslí, že by sme si vedeli lepšie od-
dýchnuť, keby sme mali dosť času. Ale čo vlastne 
robíme, keď máme čas? Trčíme pred televízorom, 
aj keď tam nie je nič, čo by sa oplatilo pozerať. 
Sme azda príliš unavení, aby sme robili niečo, čo 
by nás bavilo viac, alebo nemáme niekoho, kto 
by nám postrážil deti.

Všetci máme svoje obľúbené spôsoby oddychu. 
Niektoré sú efektívnejšie než iné, pri niektorých sa 
vlastne neuvoľníme vôbec. Sedenie pred televízo-
rom môže byť len ďalšou „šichtou“ po dni stráve-
nom v práci, krútením sa okolo detí a naháňaním 
po obchodoch. Ale programy, pri ktorých sedíte 
napäto a hororové filmy, vám rozbúšia srdce ako 
zvon. A ak ste prežili deň za pracovným stolom, 
sotva potrebujete ďalšie vysedávanie.

Nezabúdajte, že najdôležitejšou vecou na odbú-
ranie stresu je naučiť sa tešiť zo života. Keď ste 
prepracovaní, začnete prepadávať takému pôžit-
kárstvu, ktoré vám neprinesie naozajstné poteše-
nie – napchávate sa jedlom a sladkosťami, fajčí-
te bez toho aby ste si to uvedomovali, bezhlavo 
nakupujet e.  Povedzte si: Dosť! A zamyslite sa, čo 
by vám urobilo naozaj dobre. Nemusí to byť nič, 
čo sa považuje za všeobecne užitočné ani nijaká 
formálna relaxačná metóda. Pokojne si sadnite 
a rozmýšľajte, čo by vám urobilo radosť.
n �Hry – hra s deťmi je jeden z najlepších spôsobov 

relaxovania, pretože môžete robiť všetko tak ako 
deti – behať, kričať, smiať sa, padať, kotúľať sa 
po tráve. Je to vynikajúci spôsob, ako sa zbaviť 
nahromadeného napätia.

n �Pravidelne sa stretávajte s priateľmi.
n �Robte častejšie malé výlety, strávte celý deň 

v prírode. Dlhšie dovolenky niekedy znamenajú 
viac stresu než oddychu – chce to kopu „vybavo-
vačiek“ a napokon sa ľudia zabávajú nasilu.

n �Občas robte také veci, pri ktorých môžete re-
laxovať sama.

n �Urobte niečo, čo zvyčajne nerobievate – choď-
te do divadla, na balet, vezmite von psa svo-
jich známych a zabehajte si s ním, vyberte sa 
s deťmi na korčuliach, zájdite s priateľkami do 
zábavného klubu, pozorujte a počúvajte vtá-
ky v prírode.

n �Keď ste v zhone a upachtení, upokojte sa po-
mocou rôznych relaxačných techník, napríklad 
dýchania. 

n �Ak máte tendenciu príliš sa ovládať, umárať sa 
nad problémami a upadať do depresií, skúste 
aerobik alebo iný šport.

n �Schuti si zatancujte alebo si zaspievajte.

Ak sa chcete zveriť do rúk odborníka na relaxáciu, 
je dobre dať si poradiť od známych alebo sa obrá-
tiť na nejakú osvedčenú organizáciu. Mimoriadne 
dôležité je dať si pozor na určité procedúry – na 
hypnoterapiu alebo liečbu rukami, lebo ak sa ro-
bia nekvalifikovane, môžu ublížiť.  Keď sú ľudia 
v núdzi a už si nevedia rady, vyhľadávajú najrôz-
nejších liečiteľov. V takejto situácii ich bezohľadný 
človek ľahko podvedie alebo presvedčí o tom, čo 
všetko by mali robiť. Je to drsné, ale stáva sa to. 
Preto ak nemáte dôveru, radšej od takéhoto lieči-
teľa odíďte.                                     Agáta Görnerová

Značková predajňa, kozmetický salón: Bratislava – Heydukova 14, tel.: 02 52 96 50 72, Banská Bystrica – Europa Shopping Center, Na Troskách 25, tel.: 048 413 22 11

Srdečne vás pozývame do našej expozíce 
na Beauty Fórum Slovakia v Trenčíne.

Svet dokonalej starostlivosti

Výstavná ochutnávka – liftingová rozjasňujúca kúra 
z morského radu Marine Line.
Príďte sa inšpirovať a vyskúšať ošetrovanie jemnou technikou 
francúzskej efleráže, ktorá je dokonalým predjarným osvie-
žením, regeneráciou a revitalizáciou pleti. Záujemcov 
prosíme, aby sa vopred objednali na linke GERnétic: 
02/59 10 40 01.
Zastavte sa na malé pohostenie a získajte viac informácií 
o netradičnej francúzskej salónnej kozmetike GERnétic. 
Okrem písomných informačných materiálov si ako dar-
ček odnesiete testovaciu kúru Marine Line. 
Ak nás nemôžete navštíviť na výstave osobne, radi vám 
poskytneme informácie o kozmetike GERnétic, škole-
niach a možnostiach spolupráce na tel. č.: 02/59 10 40 
01, e-mail: info@gernetic.cz, GERnétic SK, Zámocká 30, 
811 01 Bratislava, www.gernetic.sk.

Kozmetická firma GERnétic vás srdečne pozýva na návštevu 
stánku na výstave BEAUTY FORUM SLOVAKIA 
v dňoch 11. – 13. marca 2010 v Expo Center Trenčín.  
Nájdete nás, rovnako ako v minulom roku, na pódiu. 

Prípravky radu Marine Line obsahujú tie najcen-
nejšie výťažky zo 7 druhov morských rias spraco-
vané najmodernejšou metódou – biotechnoló-
giou. Regeneračný a liečivý účinok morských rias 
je známy už mnoho tisíc rokov. Riasy obsahujú 
vysokú koncentráciu minerálov, stopových prv-
kov (jód, draslík, horčík, vápnik, mangán), vitamí-
nov (A, B, C, D, E, K) a aminokyselín. Tieto aktívne 
zložky sú do produktov Marine Line zakompo-
nované vo forme liposomatického komplexu. 
Vďaka nemu prenikajú hlboko do pokožky, kde 
stimulujú tvorbu kolagénu a elastínu, podporujú 
dýchanie buniek a bunkový rast. 

Marine line

Viac informácií a objednávky na tel.: +420 235 325 659, info@gernetic.cz. GERnétic SK, Zámocká 30, 811 01 Bratislava
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